



Апарат Верховної Ради України

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Київ

№ 935-к "15" червня 2021 р.

Про оголошення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В" в Апараті Верховної Ради України

Відповідно до частини другої статті 23 Закону України "Про державну службу", Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (із змінами):

1. Оголосити конкурс на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В" в Апараті Верховної Ради України:

заступника керівника Головного управління документального забезпечення Апарату Верховної Ради України – керівника редакційного управління;

заступника керівника Управління комп'ютеризованих систем;

керівника відділу з питань нагород Управління кадрів;

керівника відділу з питань екологічного, соціального та гуманітарного законодавства управління цивільного, фінансового та соціального законодавства Головного юридичного управління;

заступника керівника відділу баз даних нормативно-правової інформації Управління комп'ютеризованих систем – завідувача сектору розробки програмного забезпечення, захисту інформації та адміністрування баз даних;

головного консультанта організаційно-аналітичного відділу Управління по зв'язках з місцевими органами влади і органами місцевого самоврядування;

консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В", зазначених у пункті 1 цього розпорядження, згідно з додатками 1 – 7.

3. Визначити адміністратором під час проведення конкурсу Краснощок О. В. та Федоренко М. А. – головних консультантів відділу з питань державної служби, добору та оцінки персоналу Управління кадрів.

4. Управлінню кадрів розмістити це розпорядження та умови проведення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби та оприлюднити інформацію про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Верховної Ради України.

5. Управлінню комп'ютеризованих систем забезпечити технічне супроводження роботи Конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В" в Апараті Верховної Ради України.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. Керівника Апарату
Верховної Ради України



М. ТЕПЛЮК